



Warszawa, dn. 30.10.2014 r.

ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120
00 - 801 Warszawa
tel. 55-89-000 fax. 620 91 71
e-mail: zdm@zdm.waw.pl

Wg. rozdzielnika

ZDM/DZP/ 992/14/Z
ZDM-DZP-EKW-3411- 176 -1-14

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w sieci telefonii stacjonarnej dla Zarządu Dróg Miejskich w latach 2014-2017”.**

Numer postępowania DZP/91/PN/83/14.

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) odpowiada na pytania zadane przez Wykonawcę:

Pytanie 1.

Zamawiający w myśl § 4 ust. 6 wzoru umowy określa, że (...)Zapłata wynagrodzenia będzie dokonywana przez Zamawiającego, na podstawie faktury VAT, po potwierdzeniu prawidłowości danych zamieszczonych w fakturze, z potrąceniem ewentualnych kar określonych w § 7 niniejszej Umowy, w terminie 21 dni od daty złożenia prawidłowo wystawionej faktury VAT w Kancelarii Zarządu Dróg Miejskich w Warszawie, 00-801 Warszawa ul. Chmielna 120, przelewem na niżej podany numer rachunku bankowego Wykonawcy - wskazany równocześnie na fakturze.

"Czy Zamawiający zmodyfikuje zapis § 4 ust. 6 wzoru umowy na :"(...)Zapłata wynagrodzenia będzie dokonywana przez Zamawiającego, na podstawie faktury VAT, po potwierdzeniu prawidłowości danych zamieszczonych w fakturze, w przypadku ewentualnych kar określonych w § 7 niniejszej Umowy Zamawiający po procesie reklamacyjnym wystawi notę obciążeniową, w terminie 21 dni od daty złożenia prawidłowo wystawionej faktury VAT w Kancelarii Zarządu Dróg Miejskich w Warszawie, 00-801 Warszawa ul. Chmielna 120, przelewem na niżej podany numer rachunku bankowego Wykonawcy - wskazany równocześnie na fakturze."

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, Rozdz. IV – Wzór Umowy § 4 ust. 6 – zapłata wynagrodzenia będzie dokonywana przez Zamawiającego, na podstawie faktury VAT, po potwierdzeniu prawidłowości danych zamieszczonych w fakturze, z potrąceniem ewentualnych kar określonych w § 7 niniejszej Umowy, w terminie 21 dni od daty złożenia prawidłowo wystawionej faktury VAT w Kancelarii Zarządu Dróg Miejskich w Warszawie, 00-801 Warszawa ul. Chmielna 120.

Pytanie 2.

Zamawiający we wzorze Umowy wymaga zgody na potrącanie kar umownych z należnego Wykonawcy wynagrodzenia. Wykonawca zwraca uwagę, iż kary umowne winny być dochodzone po uprzednio przeprowadzonym procesie reklamacyjnym. Natomiast nieprawidłowości dotyczące płatności zawsze są regulowane fakturami korygującymi lub też notami księgowymi po rozpatrzeniu złożonej reklamacji. Zamawiający nie ma podstawy prawnej do samodzielnego potrącania należności z wynagrodzenia należnego Wykonawcy. W wyniku zawartej przez Strony umowy powstaje stosunek zobowiązaniowy, na podstawie którego wierzyciel (operator) ma prawo oczekiwać, że dłużnik spełni obciążające go świadczenie, to znaczy, że zachowa się zgodnie z treścią zobowiązania (umowy), zaspokajając jednocześnie określony w jego treści interes wierzyciela.

Zatem czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę umowy poprzez dodanie zapisu o tym, że kary umowne będą naliczane po zakończeniu procedury reklamacyjnej, poprzez wystawianie not księgowych lub faktur korygujących, przy czym postępowania reklamacyjne wynikłe w toku realizacji umowy będą prowadzone na zasadach i warunkach określonych w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 1 października 2004r. w sprawie trybu postępowania reklamacyjnego oraz warunków jakim powinna odpowiadać reklamacja usługi telekomunikacyjnej (Dz.U. Nr 226, poz. 2291)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisów Umowy – SIWZ, Rozdz. IV – Wzór Umowy § 7 ust. 7 i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dokona modyfikacji § 7 ust. 6 wzoru umowy na: "W przypadku, gdy kary umowne nie pokryją poniesionej szkody Zamawiający zachowuje możliwość dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach przewidzianych w Kodeksie cywilnym do wysokości wartości umowy brutto.?"

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisów Umowy – SIWZ, Rozdz. IV – Wzór Umowy § 7 ust. 6 i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający zmodyfikuje § 7 wzoru umowy poprzez wykreślenie ust. 7 w całości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanych modyfikacji zapisów Umowy – SIWZ, Rozdz. IV – Wzór Umowy § 7 i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający zmodyfikuje § 2 ust. 8 na: "przeniesienia na własny koszt dowolnego łącza (dwukrotnie w trakcie trwania umowy), o ile zajdzie taka konieczność u Zamawiającego i będzie taka możliwość techniczna potwierdzona przez Wykonawcę, która pozwoli na przeniesienie łącza (pomiędzy lokalizacjami Zamawiającego). "?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji zapisów Umowy – SIWZ, Rozdz. IV – Wzór Umowy § 2 ust. 8 i podtrzymuje zapisy SIWZ. Jest to opcja na wypadek zaistnienia potrzeby, której obecnie nie można przewidzieć w trakcie postępowania.



ZŁOŻYŁAM
Michał Trzcinski